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Aos sete do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e quinze minutos, no
Plenário Presidente Tancredo Neves, reuniu-se a Câmara Municipal de Viçosa, sob a presidência do
Vereador Rafael Magalhães Cassimiro, estando presentes os seguintes Vereadores: Bartomélio da
Silva Martins, Cristiano Gonçalves, Daniel Aparecido Cabral, Edenilson José de Oliveira, Gilberto da
Silva Brandão, Jamille Mylena de Freitas Gomes, Marco Antônio Evangelista Cardoso, Marcos Roberto
Fialho, Marly Coelho Januário, Robson Alencar de Souza, Sérgio Augusto Moreira Marota e Vanja
Honorina  Aguiar  Albino.  Dando início  ao  PEQUENO EXPEDIENTE,  o  Presidente  parabenizou o
candidato eleito à Prefeito da cidade, desejando-lhe sucesso na sua administração, bem como os
vereadores que se candidataram. Não houve correspondências, nem pareceres para serem lidos. Em
seguida,  o  Presidente  colocou  em  votação  a  ata  da  reunião  anterior,  que  foi  aprovada  por
unanimidade. Também solicitou que o Vereador Cristiano Gonçalves, Secretário da Mesa Diretora,
fizesse a leitura da proposição avulsa enumerada a seguir: Requerimento nº 56/2024, de autoria do
Vereador  Rafael  Magalhães  Cassimiro.  O  Presidente  deu  início  à  homenagem  do
dia, proveniente do Requerimento nº 051/2024, de sua autoria, que atribuiu placa alusiva à Carolina
Machado Salgado Fernandes, pelos relevantes serviços prestados como defensora dos direitos das
Mulheres.  O  Presidente  fez  uso  da  palavra  para  justificar  o  requerimento.  O  Cerimonial  da  casa
conduziu a realização da homenagem, conferindo a placa à homenageada, que usou a tribuna para
agradecer.  Em seguida,  o  Presidente fez a apresentação do Sistema “Legislativo Digital”  e  da
Ouvidoria da Câmara Municipal  de Viçosa.  Dando continuidade, o Presidente deu início à
Palavra Livre pelos Vereadores previamente inscritos. O Vereador Sérgio Marota agradeceu a
todos pelos votos recebidos na eleição de ontem, que resultaram em sua reeleição. Em seu discurso,
destacou sua campanha e reafirmou seu compromisso com o povo para os  próximos quatro  anos.
Também  expressou  gratidão  ao  Executivo  pela  conclusão  das  obras  no  Bairro  de  Fátima.  A
Vereadora Vanja Honorina Aguiar falou sobre sua reeleição e o trabalho desenvolvido durante seu
mandato. Finalizou seus agradecimentos com a exibição de um vídeo de sua família. O Vereador
Bartomélio  Martins  agradeceu  pelo  apoio  recebido  durante  a  campanha  eleitoral  pelo  PT.
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Parabenizou as duas mulheres eleitas pelo partido e saudou o candidato do PT à prefeitura, bem
como o prefeito eleito, Ângelo Chequer. Apesar de não ter sido reeleito, expressou sua satisfação
com a manutenção de duas cadeiras do PT na Câmara. Ressaltou a importância da democracia e da
representatividade na Casa Legislativa. O Vereador Cristiano Gonçalves agradeceu a todos pelos
votos recebidos e comprometeu-se a continuar lutando pela população de Viçosa em seu próximo
mandato.  Anunciou  que,  nesta  semana,  seguirá  realizando  fiscalizações  pela  cidade.  O  Vereador
Daniel Cabral expressou gratidão pelos votos recebidos e relembrou sua trajetória política. Afirmou
que  a  luta  está  apenas  começando.  Parabenizou  os  eleitos  e  destacou  a  importância  do
compromisso com a cidade, inclusive pelo prefeito eleito. Encerrou seu discurso ressaltando que
Viçosa precisa de maior atenção dos poderes públicos e agradeceu a todos que o apoiaram ao longo
dos anos. Reforçou que seu mandato segue até o final do ano e que continuará trabalhando em prol
da população. O Vereador Edenilson José de Oliveira agradeceu pelos votos recebidos e listou as
conquistas da Câmara de Viçosa ao longo de seus três mandatos. Mencionou a importância de
continuar a luta pela oncologia em Muriaé e parabenizou os vereadores eleitos e reeleitos. Garantiu
que seguirá empenhado na defesa da saúde pública. Citou um festival beneficente promovido pelo
Projeto "Ajude-nos a Ajudar" e solicitou sua retirada do plenário, que foi aprovada por todos. O
Vereador Gilberto Brandão parabenizou o prefeito eleito e os vereadores, discorrendo sobre seu
mandato, o qual classificou como íntegro. Agradeceu aos que o apoiaram e pediu que seus colegas
continuem dedicados à população, tornando-se mais acessíveis ao público.  A Vereadora Jamille
Gomes parabenizou a homenageada e destacou a importância de defender os direitos das mulheres
e fortalecer o serviço de orientação às mulheres. Felicitou o prefeito e os vereadores eleitos e
reeleitos, agradecendo também a todos que a apoiaram nas eleições. Ressaltou a relevância do
fortalecimento do atendimento psicossocial no município. Ao final, o Presidente solicitou um minuto
de silêncio em homenagem a um jovem falecido no dia de hoje, justificando a ausência do Vereador
João Januário, que se encontrava no velório. O Vereador Marco Cardoso agradeceu à população de
Viçosa pelos votos que garantiram sua reeleição. Parabenizou o candidato vitorioso nas eleições,
bem como  a  homenageada.  Convidou  todos  para  a  cerimônia  de  assinatura  do  processo  de
intervenção  nos  hospitais,  marcada  para  o  dia  11  de  outubro.  Ao  final,  solicitou  sua  retirada  do
plenário, que foi aprovada por todos. O Vereador Marcos Fialho parabenizou a homenageada e todos
os candidatos que participaram das eleições, incluindo os vereadores e o prefeito eleito. Reconheceu
os desafios da nova gestão e agradeceu aos que o apoiaram, destacando seu compromisso contínuo
com a população. A Vereadora Marly Coelho parabenizou o prefeito eleito e pediu que a causa
animal receba a devida atenção. Também destacou a importância das mulheres eleitas para o
próximo  mandato,  reforçando  seu  compromisso  com a  luta  pelos  direitos  dos  animais  e  das
mulheres.  Agradeceu  a  todos  que  a  apoiaram.  O  Vereador  Robson  Alencar  parabenizou  a
homenageada  e  agradeceu  aos  que  o  apoiaram  nas  eleições,  assumindo  o  compromisso  de
continuar lutando pelos direitos da população. Em seguida, o Presidente colocou em votação a
retirada da pausa do intervalo do dia, que foi aprovada por todos. Dando início ao GRANDE
EXPEDIENTE, o Presidente colocou em discussão as proposições avulsas. Colocadas em votação as
proposições foram aprovadas por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente colocou em discussão
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a seguinte matéria: (a) Projeto de lei nº 039/2024, de autoria do Vereador Sérgio Augusto
Moreira Marota, que “Dispõe sobre a proibição da utilização de verba em eventos e
serviços que promovam a sexualização de crianças e adolescentes e dá outras”, que foi
retirada de pauta a pedido do autor. Não havendo Vereadores inscritos para o uso da Explicação
Pessoal e nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião. Eu, Suélem Viana Macedo,
lavrei a presente ata a pedido do Vereador Cristiano Gonçalves, Secretário da Mesa Diretora, que a
assinará,  juntamente  com  o  Presidente,  Vice-presidente  e  demais  Vereadores  que  assim  o
desejarem.
 

Daniel Aparecido de Araujo
Cabral

Vice-Presidente

Marly Coelho Januário
2º Secretário(a)

Cristiano Gonçalves
Secretário(a)

Bartomélio da Silva Martins
Vereador(a)

Edenilson Jose Oliveira
Vereador(a)

Gilberto da Silva Brandão
Vereador(a)

Jamille Mylena de Freitas
Gomes

Vereador(a)

Marco Antônio Evangelista
Cardoso

Vereador(a)

Marcos Roberto Fialho
Vereador(a)

Robson Alencar de Souza
Vereador(a)

Sergio Augusto Moreira Marota
Vereador(a)

Vanja Honorina Aguiar Albino
Vereador(a)
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